

állampolgárai es a fogadó államnak nem állandó lakosai.

18. cikk

/1/ A konzuli tisztviselő a fogadó államban mentes minden kötelező közefdekü szolgálat alól — ideértve a honvédelmi kötelezettséget is.

/2/ Az /1/ bekezdés rendelkezése a konzulátus munkatársára, valamint a konzuli tisztviselővel es a konzulátus munkatársával együtt élő családtagokra is vonatkozik, azzal a feltétellel, hogy azok a küldő állam állampolgárai es a fogadó államnak nem állandó lakosai.

19. cikk

A konzuli tisztviselő es a konzulátus munkatárs, valamint a velük együtt élő családtagjaik — amennyiben a küldő állam állampolgárai es fogadó államnak nem állandó lakosai — mentesek minden olyan kötelezettség alól, amely a fogadó állam jogszabályai szerint a külföldiekre a nyilvántartásuk, a lakhatási vagy a letelepedési engedélyük megszerzésével kapcsolatban fennállnak.

20. cikk

/1/ A küldő állam a fogadó államban mentes minden adó es illeték kivetése es behajtása alól:

a kizárólag konzuli célokra szolgáló földterületek, épületek es épületrészek tekintetében, ide értve a konzuli tisztviselő es a konzulátus munkatárs lakását is, amennyiben ezek a küldő állam tulajdonában vannak, illetőleg a nevőben eljáró természetes es jogi személy bírlí azokat;

az ilyen ingatlanok megszerzésőre vonatkozó szerződések es okiratok, ha a küldő állam ezeket az ingatlanokat kizárólag konzuli célokra szerzi meg.

/2/ Az /1/ bekezdés rendelkezősei nem örintik a szolgáltatások igénybevételőrt járó díjakat.

21. cikk

A küldő állam mentes a fogadó államban minden adó es illeték kivetése es behajtása alól a küldő állam tulajdonában, birtokában, illetőleg használatában levő konzuli célokat szolgáló ingóvagyon vagy annak megszerzőse tekintetében.

22. cikk

A konzuli tisztviselő es a konzulátus munkatárs, amennyiben a fogadó államnak nem állampolgára vagy nem állandó lakosa, a fogadó államban a szolgálati kötelezettségek teljesítésőrt kapott munkabőr tekintetében mentes minden adó es illeték fizetése alól.

23. cikk

/1/ A konzuli tisztviselő es a konzulátus munkatárs, valamint a velük együtt élő családtagok, amennyiben a fogadó államnak nem állampolgárai vagy nem állandó lakosai, mentesek minden fajta országos es helyi adó illetőleg illeték alól.

/2/ Az /1/ bekezdésben foglalt mentességek nem vonatkoznak:

a/ az áruk, vagy szolgáltatások árába rendszerint belefoglalt közvetett adókra;

BI a fogadó állam területőn levő szemőlyi tulajdonban álló ingatlanok után járó adókra es illetőkekre, az Egyezmény 20. cikke rendelkezőseinek fenntartásával;

c/ a fogadó állam által kirőtt öröklősi es tulajdonátruházási adókra es illetőkekre;

d/ a fogadó államban levő forrásból eredő magánjövedelem után járó adókra es illetőkekre;

e/ a jogügyletekre es az ezekkel összefüggő okiratokra vonatkozó bírősbégi es más állami illetőkre, az Egyezmény 20. cikke rendelkezőseinek fenntartásával;

f/ az igénybe vett szolgáltatások díjaira es illetőkéire.

24. cikk

/1/ Minden tárgy, ideértve a göpjárműveket is, amelyet a konzulátus hivatalos használatára hoztak be, ugyanőgy mentes a behozatal miatt vagy azzal kapcsolatban kivethető vám es adó alól, mint a küldő állam diplomáciai köpviseletének hivatalos használatára behozott tárgy.

/2/ A konzuli tisztviselő es családtagjai szemőlyi poggyásza mentes a vámvizsgálat alól.

A konzuli tisztviselő es a konzulátus munkatárs, valamint a velük együtt élő családtagok, amennyiben a fogadó államnak nem állampolgárai vagy nem állandó lakosai, a szemőlyes használatukra szolgáló poggyászuk es más tárgyak tekintetében a behozatal miatt vagy azzal kapcsolatban kivethető vám es illeték alól ugyanőgy mentesek, mint a küldő állam diplomáciai köpviselete szemőlyzetőnek megfelelő tagjai.

/3/ A /2/ bekezdésben levő „a diplomáciai köpviselet szemőlyzetőnek megfelelő tagjai“ kifejezés a diplomáciai szemőlyzet tagjaira vonatkozik, ha konzuli tisztviselőről, es az igazgatási es műszaki szemőlyzet tagjaira utal, ha a konzulátus munkatársáról van szó.

25. cikk

Mindazok a személyek, akik számára ez az Egyezmény könnyítőseket, kiváltságokat es mentessőgeket biztosít, kötelesek — könnyítőseik, kiváltságaik es mentessőgeik csorbitása nélkül — a fogadó állam jogszabályait megtartani, ide értve a közlekedősi szabályokat es a göpjárművek biztosítására vonatkozó előírásokat is.

26. cikk

A fogadó állam a konzuli tisztviselő, a konzulátus munkatársai es a velük együtt élő családtagok számára a konzuli kerületen belül mozgási szabadsőgot biztosít, amennyiben ez nem eilentőtes a fogadó állam jogszabályaiival, amelyek az egyes területekre való beutazást es tartózkodást állambiztonsági okokból tiltják vagy korlátozzák.

IV. FEJEZET

KONZULI FELADATOK

27. cikk

/1/ A konzuli tisztviselő előmozdítja a küldő állam es a fogadó állam között a baráti kapcsolatok megszilárdítását, elősegíti a testvőri együttműködő sokoldalú fejlesztőst es elmélyítőst politikai, gazdasági, tudomány, kulturális, jogi, idegenforgalmi es más területeken.